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Semínková bomba (seed booms) 

 
Do misky si připravte několik hrstí hlíny, trochu kompostu a trochu jílu, přisypte semínka (se semínky 
nešetřete, ne všechna mají dobrou klíčivost a některá mohou být vyschlá) a trochu vody. Vše 
rozmíchejte (je to krásná patlanina) a zpracujte do pevnější hmoty, ze které vyválejte koule. Ty 
nakonec ještě obalte v kompostu. Vyzkoušet můžete i semena jedlých rostlin a bylinek jako jsou 
například mák, kopr, lichořeřišnice, hrách, měsíček nebo třeba slunečnice Takto vytvořené bomby 
můžete na zdravotní procházce hodit na nevzhledná, zanedbaná místa, která potřebují oživit 
a ozelenit.  
 
Aktivita je součástí tzv. guerilla gardening – partyzánského zahradničení. Seed bombs vznikly jako 
technika znovu objevená japonským průkopníkem přirozeného zemědělství Masanobu Fukuoka 
(1913 - 2008). 
 
Pokud se vám nedostává nějaké ingredience na výrobu semínkové bomby a nemáte to k nám příliš 
daleko, v DDM Symfonie od pondělí 20. 4. 2020 budeme mít pro vás připravené pytlíčky se semínky, 
s kompostem nebo jílem.  
 
Zdroj: ireceptar.cz;  kokoza.cz 
 
 



 

Poletuchy 

Budeme potřebovat kus záclony, provázek a šišku, nejlépe borovou. 
Šišku zabalíme do záclony a převážeme provázkem. Provázek necháme dlouhý, aby se poletucha 
dobře držela. Za provázek ji můžeme roztočit a hodit do výšky a dálky. Dá se s ní běhat a házet 
na kmeny stromů. 
 

Děti si vydrží hrát s poletuchou hodně dlouho, vyzkoušejte to! 😊 Nám se tato aktivita hodně líbila. 

 
 
Zdroj: ucimesevenku.cz 
 

  

  



Netopýr  

Potřebujete: ruličku od toaletního papíru, lepidlo, nůžky, pravítko, bílou a černou pastelku (nebo fixu) 
a černý barevný papír 
Ustřihnete si proužek papíru stejně široký jako je vaše rulička. Proužek papíru nalepte dokola 
na ruličku. Stačí potřít papírový pruh lepidlem na začátku a na konci. Ze dvou stran promáčkněte 
vrchní stranu ruličky palcem tak, aby vznikla netopýrovi na hlavě ouška. (viz obrázek) 
Bílou tužkou si nakreslete křídla podle vlastní fantazie. Ruličku u toho můžete mít položenou 
na papíru, abyste viděli, jak bude netopýr s křídly vypadat. Obě křídla vystřihnete uprostřed spojená 
a zezadu nalepte na ruličku. Nalepte netopýrovi očička například z vystřižených koleček z bílého 
papíru a domalujte mu pomocí bílé tužky pusinku. 
Netopýra samozřejmě můžete udělat i jakkoli jinak barevného. Nebo, pokud nemáte doma barevné 
papíry, můžete ruličku a křídla vymalovat pastelkami, fixami nebo vodovkami. 
 
 


